

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Alpolgármester Asszony!
Tisztelt Elnök Úr!

A Goldball '94 FC egy magyar labdarúgócsapat melyet 1994-ben, Budapesten alapítottak, klubunk utánpótlás neveléssel foglalkozik. Korábbi neveltjeink között tudhatjuk Varga Rolandot, Nagy Ádámot, Botka Endrét. Jelenleg van egy „kis csapatunk” akik IX. kerületi óvodásokból és iskolásokból áll, a csapat létszáma 10-12 fő. A csapattagok egy része hátrányos helyzetű családból érkező, tehetséges gyermek. Edzéseinket Ferencvárosban a Könyves Kálmán körúton található sport komplexumban tartjuk.

Egyesületünk azzal a kéréssel fordul a T. Bizottsághoz, hogy támogassa a 2018. augusztus 6-10 között megrendezésre kerülő nyári napközis focitáborunkat. A gyermekek táboroztatását egyesületünk önkéntesei és edzői bonyolítják le.

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a „kis csapatban” futballozó gyermekek igazi közösségé kovácsolódjanak, sport készségeik fejlődjenek, az egészséges életmódhoz a rendszeres mozgáshoz mihamarabb hozzászokjanak és tudatosan gondolkodjanak.

A hozzánk járó gyermekek egy részének sajnálatosan nincs lehetősége arra, hogy nyaralni mehessen, így ez a hét nagyon jó alkalom lehet arra, hogy a nyár folyamán szervezett keretek között sportoljanak és a táborhoz kapcsolódó szórakoztató programokon vegyenek részt. Mivel napközis táborként szervezzük meg a tábort, így erre a hétre a szülőket sem kell további szabadságokkal terhelni, hiszen a gyermekek felügyelete megoldott lesz reggel 8 és délután 17 óra között.

A Tábor ismertetése

A gyermekekkel foglalkozó szakember több mint 5 éve szervez nyári napközis „focitábort” ami nagyon népszerű a gyerekek körében.

Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekekben már ebben a korban elkezdjen kialakulni a csapatszellem, az egymás iránti tisztelet, a csapatban gondolkodás és a másik megsegítése, amihez a tábor nagy segítséget tud adni a napi 8-9 órás együtt töltött idő miatt.

Célunk, hogy a tábor ideje alatt minőségi időt tudjanak eltölteni a gyerekek, amihez változatos programokat szervezünk.

A „kis csapatban” és a focitáborban nagyon sok tehetséges gyermek megfordul, táborunk mégsem mesterképző, minden focizni szerető gyereket szeretettel várunk, és figyelünk is arra, hogy mindenki sikerélményben részesüljön, tehetségétől függetlenül. Hiszen a foci alapvetően egy olyan sportág, amit az eltérő adottságú gyerekek is élvezetesen tudnak együtt játszani.

Naponta több irányított sportfoglalkozás van a focitábor programjában.

Délelőttönként megfelelő tematikus edzéseket tartunk a gyermekeknek. Ezeken a foglalkozásokon a sportág technikai elemeit gyakoroljuk (labdavezetések, cselezések, átadások, átvételek, lövések).

Kora délutánonként játékos technikai versenyt rendezünk. A büntető rúgó, célba rúgó, cselező stb. versenyeket a gyerekek nagyon szeretik, és a versengés alatt észrevétlenül fejlődnek képességeik. Délután rendezzük meg a nap mint nap várva várt foci bajnokságot is. Amikor éppen nincsen irányított sportprogram, a gyerekeknek lehetőségük van az edző(k) felügyelete és részvétele mellett szabadon is játszani. Természetesen szervezünk olyan

programokat is ami nem a pályához kötött, terveink között szerepel az FTC pálya és a múzeum megtekintése, mozi látogatás, az MLSZ telki edzőcentrum körbejárása, valamint egy Állatkerti látogatás is.

A gyermekek részére a tábor ideje alatt háromszori étkezést (reggeli, ebéd, uzsonna) valamint frissítőket (víz, gyümölcslevek, gyümölcsök, müzliszelet, stb..) biztosítunk

Az alapvető célunk egy sport közösség formálása.

1. **A focitábor ideje és helye:** 2018. 08.06-10. Goldball park, Könyves Kálmán krt.28
2. **Résztvevők száma:** 10-12 fő gyermek, 1 edző és 1-2 kísérő
3. **A tábor tervezett költségvetése:**


Focitábor	Összeg (Ft)
Étkezés (reggeli, ebéd, vacsora), frissítők (víz, gyümölcslevek, gyümölcsök, müzli szelet, stb...)	80.000ft
Útiköltség (kisbusz vagy BKV)	25.000ft
nem sport programokhoz kapcsolódó költségek (belépőjegyek, egyéb felmerülő költségek)	25.000ft
sportfelszerelések vásárlása	20.000ft
személyi jellegű kiadások (edzői és kísérői tiszteletdíj)	70.000ft
szervezéssel összefüggő egyéb előre nem tervezhető kiadások	30.000ft
Összesen	250.000 Ft

Reményeink szerint a Ferencvárosi Önkormányzat támogatásával egy élményekben és pihenésben gazdag tábort tudunk biztosítani a kerületi gyermekek részére.

Az általunk szervezett táboroknál bevett módszer a napi szintű egyéni és csoportos értékelés. Ez azt jelenti, hogy minden nap végén, a programok mentén mindenki egy rövid élménybeszámolót tart a napi eseményekről véleményünk szerint így a gyermekek látóköre tágul, illetve a csoportkohézió – a mi egy csapatnál elengedhetetlen – erősödik.

A tábor végén minden résztvevő gyermek apró ajándékban részesül.

Budapest, 2018. június 4.


Kovács István
Goldball 94. FC – elnökhelyettes, szakmai igazgató

